



# 보도자료 Press Release



배포일시 2021. 12. 22.(수) 10:00 (총 2매)

보도시점

즉 시

담당부서

청주기상지청 기후서비스과

담 당 자

과 장 김 진 석 주무관 박 정 호

전화번호

043-901-7030 043-901-7061

# 국립충주기상과학관, 2021년 교육기부 우수기관 인증 획득

- □ 청주기상지청(지청장 김동진) 소속 국립충주기상과학관은 교육부와 한국과학창의재단이 추진하는 2021년 교육기부 우수기관 심사에서 최종 선정되었다.
  - 교육기부 우수기관 인증제는 기업, 공공연구기관, 대학 등이 보유한 우수한 지적 재산을 교육에 활용하기 위하여, 인증기준을 설정하고 심사를 통해 교육기부 우수기관을 인증하는 제도이다.
- □ 국립충주기상과학관은 2021년 한 해 동안「기후변화 온라인 백일장」, 「찾아가는 기상청 24시」, 「국립과천과학관 협업, 다기관 협력형 원격 교육 프로그램」 개발 등을 통해 중부권 기상·기후 지식 보급과 교육기부 진로체험 인증기관 역할을 수행해 왔다.
- □ 국립충주기상과학관은 이번 우수기관 선정을 통해 2022년부터 전국의학생을 대상으로 「비대면 진로체험 교육 영상 제작」, 「기상과학 동아리운영」, 「학교로 찾아가는 진로체험 교육」등 자유학기제·자유학년제대응 프로그램을 진행할 예정이다.
- □ 김동진 청주기상지청장은 "국립충주기상과학관의 진로체험 교육을 통해 자신의 진로를 설정하고 기상·기후과학에 대하여 알아보는 즐겁고 유익한 시간이 되길 바란다."라며 소감을 밝혔다.

※ 붙임. 국립충주기상과학관 교육기부 우수기관 인증 사진



### 붙임

### 국립충주기상과학관 2021년 교육기부 우수기관 인증 사진



#### <교육기부 우수기관 인증>



<교육기부 우수기관 인증 현판>